

# Туймазинский ВЕСТНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



novosti.ru

Мир нашему дому!

## ТЕМЫ НОМЕРА:

- 2, 3 СТР.  
Сотни туймазинок  
отправились на «ТERRITORIЮ  
ЖЕНСКОГО СЧАСТЬЯ»  
4 СТР.  
ЭЛЕКТРОКАРОВ ВСЕ БОЛЬШЕ.  
В ЧЕМ ИХ ПРЕИМУЩЕСТВО?  
7 СТР.  
ЭКСКАВАТОРЩИК РАМЗУЛЬ  
ХИСАМЕТДИНОВ ОБЕСПЕЧИВАЕТ  
ЛЮДЯМ КОМФОРТНУЮ ЖИЗНЬ.

№ 33 (12577) Суббота, 19 марта 2022 года • Выходит на русском и татарском языках 12+

## Слажаемые счастья

В ДК «Родина» прошел юбилейный, 20-й форум «Территория женского счастья».



Фотооона привлекла внимание всех участниц мероприятия – теперь у каждой есть такое фото.

На вбитую в поисковик Яндекса фразу: «Что такое женское счастье?» интернет выдает: «Это возможность наслаждаться каждым моментом жизни». Оно и верно. Вот только у каждой представительницы прекрасного пола есть свой, более конкретный вариант ответа на этот вопрос. «Гармония в душе», – уверяет одна туймазинка. «Здоровье и любовь близких», – говорит другая. «Возможность добиться чего-то в жизни», – убеждена третья. Кто прав?

В поисках истины около 1,5 тысячи девушек, женщин и пожилых дам встретились 17 марта в стенах Дворца культуры «Родина». А собрали их на девичник проект общественного деятеля Карина Хабировой, который так и называется – Открытая Академия «Территория женского счастья».

### Вот это магия!

«Карина Владимировна, и можно с вами сфотографироваться?» – метнулись к гостье юные «сафарины», исполнив для участников встречи загадительный танец. Она рассмеялась: «Да разве я против! Желающих сделать снимок с ней было немало. Одновременно она успевала общаться с мастеровыми людьми, которые выставили своеобразное изобилие: гномарные и деревянные изделия, сувенирные бутоны из фруктов и овощей, натуральные сирры... Где

на экспозиции рукодельниц всех возрастов, быстро приходило понимание, что они могут изготовить все что угодно: от оберегов до подушек для туристических кемпингов.

Дольше, чем обычно, Карина Хабирова говорила с матерью «оссененного» ребенка. Девочка уже взрослая, много лет назад врачи диагностировали у нее ДЦП и посоветовали родителям занять ребенка бисероплетением. Результат – великолепная экспозиция цветов и крохотных деревьев.

Рядом известная масте-

рица Наталья Ванюшова демонстрирует самодельные украшения. «Это для вас заботок?» – интересуются гости. «Что вы, я так отдыхаю после работы», – улыбается она.

Неподалеку от нее симпатичная туймазинка разложила на прилавке свечи всевозможных форм и оттенков с логотипом «Магическая лавка».

– В каждую мою свечу заложена магическая программа, – поясняла «волшебница». – Эта дает страсть в отношениях, а эта – удачу.

Вот это магия! А еще на выставке можно было ознакомиться с техникой рисования песком и искусственным макияжем, узнать секреты экспресс-омоложения и эффективных танцевальных па, полюбоваться на дизайн модной одежды. И это была лишь верхушка «айсберга».

Помните название мероприятия? Оно и было подделено на территории, которые охватывают важнейшие сферы жизни: здоровье, самореализация, взаимоотношения, красота.

### До последнего пациента

Впервые на «Территории женского счастья» работали сразу четыре выездные медицинские бригады передвижного центра диагностики «Поезд здоровья». Фельдшерско-акушерский пункт, маммограф, выездная стоматология.

Бесплатные консультации проводили полтора десятка республиканских врачей: сосудистый хирург, кардиолог, триолог-дерматолог, онколог, маммолог, акушергинеколог, отоларинголог, детские стоматологи. Более 500 человек получили медицинскую помощь: 383 посетили консультации, 203 человека прошли диагностические исследования, и экспресс-тестирования.

– Я проща маммолога и побывала на диагностическом массаже, – сказала Дилябар Халикова. – Но это что... Моя приятельница записалась же к четырем специалистам и ко всем попала. Врачи, конечно, первоклассные.

(Продолжение на 2, 3-й стр.)

### Праздники

#### Поздравляем!

Уважаемые работники и ветераны жилищно-коммунального хозяйства, бытowego обслуживания населения, поздравляю вас с профессиональным праздником!

Благодарен вам за ваши дома всегда есть вода, газ, тепло, и свет, радуют глаз парки и скверы, улицы и дворы, лессы и подъезды.

Желаю вам здоровья, счастья и профессионального достоинства!

Айдар Суфиянов, глава администрации района

### Социальная политика

#### В рост пойдут не только цены

Вближайшее время в России увеличат минимальный размер оплаты труда, вывести прожиточный минимум, зарплаты бюджетников, а также все социальные выплаты. Об этом заявил президент страны Владимир Путин.

Глава государства выразил понимание, что рост цен существенно влияет на благосостояние граждан.

Он поручил правительству в сжатые сроки проанализировать эффективность мер поддержки людей, потерявшим работу.

### ЗНАЙ НАШИХ!

#### В Донецк волонтером

Врачи и медсестры из Башкирии пополнили ряды добровольцев, которые отправились помочь коллегам ЛНР и ДНР. В их числе – 45-летняя медсестра реанимационного отделения Туймазинской ЦРБ Гульназ Давлетлина. Там она оказывает помощь мирному населению, гастролирующему от взрывов и бомбёжек.

### Погода

#### 20 марта

пасмурно, ветер западный, 6-9 метров в секунду. Ночью – 9 градусов мороза, днем – до 1 градуса тепла.

#### 21 марта

снег с дождем, ветер северо-западный, 7-10 метров в секунду. Ночью – 2 градуса ниже нуля, днем – до 1 градуса тепла.



